

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI: Analýza trhu č. A/3/XX.2021-X, trh č. 3 – velkoobchodní trh přístupu k mobilním službám.

Čj.: ČTÚ-5 027/2020-611

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: ALPHA StylSoft, s.r.o.

IČO (bylo-li přiděleno): 25978152

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty): Michálek Vlastimil,
[REDAKCE] [REDAKCE] (kontakty – důvěrné informace)

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Pokud dotčený subjekt označí připomínku, popřípadě její část, za důvěrnou nebo jako obchodní tajemství, pak taková připomínka nebude uveřejněna na diskusním místě. Obdobně se postupuje i v případě stanovisek a názorů.

Připomínky, které nebudou uveřejněny na diskusním místě, se podle čl. 9 odst. 3 Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě nevypořádávají.

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

1. *Uvedení konkrétního ustanovení návrhu opatření, kterého se připomínka týká:*

Návrh na doplnění, změnu, zrušení nebo nahrazení textu ustanovení návrhu opatření:

K návrhu opatření nemáme připomínek

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)

1. *Naše firma dlouhodobě investuje do rozvoje optické sítě. Ale je čím dál více případů kdy zákazníci připojení na naší optickou síť odchází k VF, O2, TMO, protože dostanou balíček služeb (Triple/Quad play) od jednoho z tří operátorů. Proto se dlouhodobě snažíme získat velkoobchodní nabídku od VF, O2, TMO, abychom si mohli sami vytvořit potřebné balíčky služeb (Triple/Quad play). Ale velkoobchodní nabídka pro naši firmu vůbec neexistuje. Nikdo nám nenabídne velkoobchodní ceny na neomezené volání a/nebo neomezená mobilní data. Proto se dá považovat jednání VF, O2, TMO za oligopolní.*
2. *Velkoobchodní ceny operátorů VF, O2, TMO jsou vyšší než např. pro korporace, státní správu, rezidentní zákazníci. Navíc neexistuje velkoobchodní nabídka unlimited tarifů. Toto nelze ani dotovat z jiných služeb v rámci balíčku.*
3. *Žádáme, aby bylo ČTÚ kontrolovalo, že ceny tarifů/služeb prodávané VF, O2, TMO jejich zákazníkům (domácnosti, státní správa, korporace, ..) nikdy nebyli nižší než ceny nabízené velkoobchodním partnerům. Pokud by došlo k takovému porušení, aby ČTÚ ukládalo pokuty dle xx% z obrátu MNO a při opakovaném porušení k odebrání frekvencí, které operátor obdržel od ČTÚ.*
4. *Neexistencí férové velkoobchodní nabídky pro virtuální operátory je trh elektronických komunikací deformován. Touto situací přichází postupně naše firma o zákazníky a tím postupně bude naše firma přicházet o tržby, případně to dospěje k likvidaci naší firmy.*
5. *Setkáváme se také s tím, že náš odcházející zákazník dostane od některého z MNO neveřejnou nabídku, která je mimo naší velkoobchodní nabídku a to obsahem (objem mobilních dat, objem volání) a/nebo cenou.*
6. *Jsme nuceni MNO, abychom prodávali jejich předem dané balíčky. Nemáme možnost si tvořit vlastní balíčky, které by pružně reagovali na situaci na trhu.*
7. *Z těchto důvodů žádáme ČTÚ o regulaci telekomunikačního trhu.*

Datum: 22. 10. 2021

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: Vlastimil Michálek, jednatel firmy

Podpis oprávněné osoby*): Vlastimil Michálek

**Vlastimil
Michálek**

Digitálně podepsal Vlastimil Michálek
DN: c=CZ, 2.5.4.97=NTRCZ-25978152,
o=ALPHA StylSoft, s.r.o., ou=1,
cn=Vlastimil Michálek, sn=Michálek,
givenName=Vlastimil,
serialNumber=P48998
Datum: 2021.10.22 13:17:20 +02'00'

*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno opatřit příslušnou datovou zprávu uznávaným elektronickým podpisem.